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  المللي يكاها ـ تبديل يكاها) (متوسط) گيري و دستگاه بين (طالب) (فصل اول ـ اندازه

شـود، وسـيله    گيري روي يك صـفحه نمـايش ديـده مـي     گيري نشان داده شده يك كوليس است. چون نتيجه اندازه ـ وسيله اندازه» 1«گزينه  - 2
/آن گيري رقمي (ديجيتال) است كه دقت اندازه mm0 mيا 01

5
  گيري) (متوسط) هاي اندازه گيري و دقت وسيله (طالب) (فصل اول ـ اندازهاست.  10

 است. است. mدانيم جرم آب حاصل از ذوب يخ نيز  دهيم و مي نشان مي mـ جرم يخ را با » 3«گزينه  - 3

/m m
V V m / m m g

/

         0 9

خ   يخ ذوب شده   ي  20 20 18 0 9 180
0 9 1

  

  (فصل اول ـ چگالي) (متوسط) (طالب)

  هاي ماده) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ حالتشكل (آمورف) است.  ـ شيشه جزء جامدهاي بي» 4«گزينه  - 4

  

  كنيم: مترجيوه تبديل مي ـ ابتدا فشار مايع را به سانتي» 2«گزينه  - 5

Hg Hg( gh) ( gh) / h h cm P cmHg              مايع جيوه      مايع       4 68 13 6 20 20  

  فشار كل برابر است با:

P P P P P cmHg          مايع  90 20 70ο ο ο 

  كنيم: دست آمده را به تور تبديل مي مترجيوه به حال فشار جو كه برحسب سانتي

mmHg torr
P cmHg( )( ) torr

cmHg mmHg
 

10 1
70 700

1 1
ο  

  ها) (متوسط) (طالب) (فصل دوم ـ فشار در شاره
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                A BP P P P P P     ايع     جيوه    م ز  ا گ ο  

                                                / /       ايع 80000م 13600 10 0 2 100000 10 0 36 

                                                                                                           
kg

m
     مايع  3

2000  

  ها) (متوسط) ) (فصل دوم ـ فشارسنج شاره1400(سراسري تجربي ـ 

شود، طبق معادله پيوستگي بايد تندي آب در حال افـزايش باشـد. چـون     چپ به راست، سطح مقطع كم مي ، ازBـ چون در قسمت » 2«گزينه  - 7
تر است و طبق اصل برنولي با افزايش تندي  بيش Aاز تندي آب در قسمت  Cتر است، تندي آب در قسمت  كم Aاز سطح مقطع  Cسطح مقطع 

  تر است. كم Aر آب در قسمت از فشا Cشود، پس فشار آب در قسمت  شاره، فشار كم مي

  (طالب) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي) (آسان)

  ) بستگي دارد و چون جسم پايين آمده داريم:hجايي در راستاي قائم ( ـ كار نيروي وزن به جابه» 4«گزينه  - 8

 mgW mgh / J     30 10 2 5 750  

  برابر است با: Fكار نيروي 

                   FW Fdcos ( ) J       180 20 5 1 100  

  و در نهايت:

F

mg

W

W


  

100 2

750 15
  

 (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (متوسط)

 

 

 

 

  



  ـ با توجه به شكل زير داريم:» 2«گزينه  - 9

  

t kW k k Fd cos f d cos k ( ) k k J               2 1 1 1 2 2 21
180 30 10 1 10 10 1 200ο  

t kW k k f d cos k d ( ) d m             3 2 2 2 2 22
180 10 1 200 20ο  

  )(طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط

ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي محل پرتاب است. در حداكثر ارتفاع، تندي جسم برابر صفر است. چون مسـافت رفـت و برگشـت و    » 3«گزينه  -10
f(Wاندازه نيروي مقاومت هوا در رفت و برگشت يكسان است، كار نيروي مقاومت هوا   در رفت و برگشت برابر است. (

f

f

E E W
E E E E E E E

E E W

           

رفت     2 1

2 1 3 2 2 3 1
ــت 3 برگشـ 2

2 

mgh k k mgh mV mV h h / m              2 2 2 2
3 1 3 1

1 1 1 1
2 2 2 10 4 6 1 3

2 2 2 2
  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (دشوار)
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mg h m
P / m kg

t

  
      

ــد  مفي
10 10

0 8 2 750 720
60

 

m
V / m

V V
      3720

1000 0 72  

  (طالب) (فصل سوم ـ توان و بازده) (متوسط)
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V V T V L , V V L
             3 4

1 2 110 3 10 20 600 600 30600  

  (فصل چهارم ـ انبساط گرمايي) (متوسط) (كتاب همراه علوي)
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C C C

t min s s

   
  


6 1

6
60 10

 

m c m c
P ( / / )

t t

   
     

 
آب مس   مس    آب

ــد 0 مفي 2 400 0 4 4200
Q Q

P
t


 


 مس   آب

ــد   مفي

P ( ) W    ــد  مفي
1 1760

80 1680 176
10 10

  

  (طالب) (فصل چهارم ـ گرما) (متوسط)

  .كتاب درسي 99و 98هاي  ـ طبق فناوري و كاربرد صفحه» 3«گزينه  -14

دهد كه وقتي يك كيلوگرم آب به اندازه يك درجه سلسيوس تغيير دما دهد، در مقايسه  تر است. اين نشان مي گرماي ويژه آب از ساير مواد بيش
  است.كننده و سردكننده،  مناسب  هاي گرم كند، بنابراين استفاده از آب در دستگاه تري با محيط اطراف خود مبادله مي با ساير مواد، گرماي بيش

  (طالب) (فصل چهارم ـ گرما) (آسان)

تبـديل   Cοبـه آب  C10مانده، دماي تعادل صفر درجه سلسيوس است و تمـام آب  ـ چون مقداري يخ صفر درجه سلسيوس باقي» 1«گزينه  - 15
Cشده است. همچنين تمام يخ 20 به يخCο تبديل شده و مقداري از آن ذوب شده و به آبCο :تبديل شده است، بنابراين داريم  

F(m / )L m c ( )     خ   آب آب ي 62 5 10ο οQ Q m c ( ( ))       خ ي خ   آب  ي خ    ي  
20ο ο  

/
/ / m / ( ) m

  
          آبآب 

100 42 37 5 336
100 2 1 20 37 5 336 4 2 10

42
ο 

/
m m g


     آب آب 

37 5 336
100 100 300 400

42
  

 هاي ماده) (دشوار) تغيير حالت (طالب) (فصل چهارم ـ

 

 

  


